

Новикова Клара

01.04.98

Метро. - 1998. - 1 апр. - с. 2

Клара Новикова

— Первое апреля — это праздник, день юмора. Первое апреля — это день рождения Николая Васильевича Гоголя. В этот день я буду в Одессе, на Юморине, потому что традиционно, уже больше двадцати лет, мы ездим в Одессу. Я надеюсь, что в этот день в метро люди будут с пониманием относиться к тому, если им наступят на ногу или край их пальто прижмут дверью. А что касается первоапрельских шуток, то мне как-то уже не нравятся традиционные, например: у тебя, вот, мел на рукаве, как же ты ходишь? Но все-таки мне еще меньше нравится,



когда подбрасывают банку с отравляющим веществом. Вот такую шутку я бы не шутила. А еще я жду, когда меня наконец будут смешить, а не я кого-то. Мы, артисты, относимся уже к юмору по-другому, шутим по-другому. А вообще, в обычной жизни у меня с юмором хорошо — на работе хуже.